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SVOTHTE o}
BapUnige

Epwrioeic Oswpiag:
1. Iowg givai o véuog tng maykdouiag EAEnc (Newton);

H &bvapn mov aoxeiton avapesa oe 800 vAika onpeia e paleg my xon m; ot omoieg Bpickovion og

. . 2 Lo m,-m,
andotaom r, divetat and T oxéon: F= G“;T‘

H otafepa g maykoopag EMEng éxet v tun G=6,67.10""" N.m’/Kg?

‘Kdbe oopa palag m; mov Ppioketar oe amdotaon r and éva GAAO copo palog m;,
OTOVLINTOTE GTO TVURAV, EAKEL TO SEVTEPO 0AAG KoL EAKETOL A6 QUTO pe SOV TOL gival avaioyn
TOV YIVOHEVOL TOV 800 poLOV KoL QVTICTPOGWS AVAAOYN ME TO TETPAYWVO TNC ueta&y toug

andotaong.’

2. log cpapuslerar o véuog tng rayKoouiag EAEng oty xepintwan Tov {evyovg I'n - adua;

Av M givou  pata mg g, R n axtiva g xat m 1 pdlo 100 6oHRATOC TOTE 0 VOHOG ™G

M- -m
rayxoouag EAENG yivetat: B=GC rE

3. _T1 ovoudlovue nedio Bapvnrag tng I'ng;

Eivor 0 xdpog ybpw and ™ I'nm otov onoio av tomofeticovpe o palo o acknfel mave Tng

Svvaun.

4. azi opilovus tnv évraon Tov rediov fapitnrag:

Eneidn n dVvaun mov ackeiton o€ éva odpa péca oto nedio Papdtnrac eivar avaloyn pe ™ pala
TOV GOUATOS VTOY, BEAOVLE Vo opicovpe éva péyebog mov va Seiyvel mGG0 1oYVPd eivor éva medio

ave&dpmra amd T pale T0V GOUATOS OV PEPVOLYE.

3. lwg opiCovue Tty Evracn tov nediov fapvTnrag;

“Evtacn tov nediov Bapitntag sivai 1o otafepd mmiiko e SHvaung mov déyeton  éva

copa and 1o nedio Papitnrag mpog T péla Tov ohpartog,’

g=

3 |
3|
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Enedn n SOvoun ko 1 palo eivon peyédn avéroya, to mmiiko F/m yio KGO GUYKEKPLHEVO

oNEL0 TOV YOpov Ba péver otabepd.

6. Asilre T ayéon and Ty omoia vroloyileral n Evracy Tov wediov Papvnrag tne I'ng.

‘Eotw éva onueio tov nediov Bapvtnrag g I'Mg mov améxel andotaon r and 10 KEVIPO ™G,

Oewpovpe pata m nov eépvovpe oto nedio Papvmrtac. Av M eivar n pdla g I'ng, t0te N Evtoon

Tov Tediov PapdTnTag GOUPEOVA PE TOV OPIGHO NG Eival:

ng .
F 87 M o
g=—= F = g:G—-—-z-

m m r

1. llowa givar n uopon rtov mediov fapvTnras e I'ng:

To nedio Papbnrag maploTdveral pe TG SUVOHIKEG YPAUMES TOL
deiyvouv v xatedBuvon g éviaong tov mediov Papitnrag %. Ot
YPOUpES auTég Exovv KatevBuven mpog T I'.

8. T givar o1 Suvauikic ypouuéc;

‘Avvapikée ypappée tov Papvtikod nediov ovopdlfovpe TG VONTEG YPOUUEG 7OV
yophooovial av vrodéoovpe 6TL 10 Stdvuopa g éviaong oAoBaivel katd v xatevbuven tov

apyilovrog amd onpeia mov Ppickoviar mOAD pakpid Kot GTavovTag wg Vv emdavewa e 'ng.’

9. Iloté éva medio AEyeTal OuOYEVES KAl TOTE AVOUOIOYEVES:
Ouoyevég civan éva edio étav n éviaon eivar otabepr] pe omotélecpa ot SuVOUIKEG YPAUUES VO

givar TapdAAnAeg ko ioanéyovceg petald toug. Opoyevég Bewpeitarl katd mpocéyyion 10 medio
Bapvmntag xovtd omv emedveie ™g I'mg ywari tote ov dvvopkég ypappés eivor mepimov
napdAAnAEG.

Avouotoyevés givan éva medio 6tav 1 éviaon Sev pével otafepr). Avopoloyevég eivon Yo mopaderypa
10 Yo Baputikd medio av 1o gketdoovpe o€ peydAn £ktact Omov ta aviiotoryo StavOicHATA TNG

évtaomg éyovv drapopetikt} dievbuven pe popd tavta mpog To kévpo g Mg,

10. g spapudlerar o Tpitog véuog rov Nebrwva gty wepintwan tov (evyovg L-cua;

Oon d0vaun aokei 1 M oto ocdpa, Toom dhvaun ackel ko 0 odpa om I'n, dpwg N emtdyvvon

TOV COUATOG OV Kiveitar wpog T I'M eivar onpoviiky, evao n emrdayvvon mov £xet n ' xvoduevn

TPOg 10 oMdua givar undév, yioti n I'n éxel tepaotia pdla Kor adpave.
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11. Ilog Kivovvral o1 dopvedpor;

O Jdopupdpog éxer  ywa  x@moro
OUYKEKPLUEVO VYOG oplouévn tayvtnta,
wote 1 Paputikn EAEN va woovTOL pE TV

KEVIPOUOAO dVvaun mov eivar amapaitnin

yio TV KokAk Tpoyid. ‘Etol propoipe va

VIOAOYiCOVUE TNV TAXVTNTA TOV.

2
FA_=Bsz—=G—-A/—12ﬂ:>uz =G—Ai:>
r r r

u="G—I\—/I-
r

Mapampodue 611 oe kabe amdotacn r vrapyel povd i toxdTa Yia dopveoponoinon. H

TOOTNTA QUTH EAATTOVETAL 0G0 1) andoTact r avEAveTat.

12. I[lwg vroioyilovus Ty wepPiodo evos d0pveipov;
27t 2rr 2rer 2medt 27r r’
T v GM JGM JGM GM

r

13. Ilote Eyovue avvbijkeg eAewyng fapitnrag;

Gawopeviky AAewyn Bapdmrag éxovpe Otav @ovopevikd dev éxovpe Papog evr Pprokopacte
péoa oto nedio Papdmrag g I'Mg.

Zmyv nepintoon avlpdnov mov fpickerar puéoa oc avelxvotipa mwov TEQTEL EAeDBepa EXOVLE:
Ztov avBpomo ackeitar To Papog tov B xai  avtidpoon Atov Sanédov npEnEL TOTE VO 1O 0EL:
B-A=ma dnhadn mg—-A=mg= A=0

Imyv nepintoon avlpdrov mov Ppickerar puéoa oc dopvpdpo Exovue: O dopveOPog EMEdY
extelel Kokt kivion Ba éygt smTdvvon 60M 1} KEVIPOUOAOG: a, =g O aoctpovadng péoa
670 3opuedpo déxetar 1o Papog Tov B TV avtidpaon A tov Samédov. Oa mpémel va wydEL TOTE:

B-A=ma, InAodn mg—-A=mg= A=0
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Epotioeig:

Iledio Bapvtyrag:
1. Av yw xémoov Adyo Sev vrapéetl atpdoeopa ot I'n, n Shvapn peta&d I'ng ko Zehfvng Ha
petapfinOet;

2. Av v k@mowov Adyo SumhactacBei n axtiva tng I'ng, xopig v' addagel n péon mukvémta g, va

anodeitete 61t Ta Bapn TV avlphnwv oy emedvewr g I'ng 6a durhaciachoiv.

3. Zag Sivovrar: éva SuVAPOUETPO Kot Eva chOU YVOOTHG palag m xat oog eivo Yvwotd 1 axtiva
mg I'mg xat 1 otadepd G g maykoopoag AEnc. Na mpoteivere pia uébodo mposdiopiopod g
nagag g I'ng.

4. Bpiokeote oV empdveia Tov TAavitn Apn kot 8Aete va petpiioete ™ pdla Kat to Bapog evog

oopatog. [Towa dpyava avrictorya Ba xprnolponocETE;

5. Awbérovroc o {uyapid pe to omapaitta otabpd kot éve SUVOMOMETPO UTOPOVME va

VTOAOYICOVUE TO PETPO TNG £VTACTG § m™mg Papvag o' évay Tomo:

6. M oidepévia prdha sivar Bapbtepn and pia AaoTiEvia. Av Tig 0QCOVHE 0md T0 1310 Hyog Kot

Kévouv eEAedBepn TTdoN, Yati Oa @Tdcovv TavTtdypova 610 £6a¢Q0G;

7. H 80vaun g rayxéopioag EAENG peta&d 5o copatov:
i) eivar avdloyn g oTOoTACTS TOV COUATOV,
ii) eiven aveEapnm 1OV VAIKGOV oL TapepBaAlovtar petagd Twv ceUdTOV,
ii1) epoppoLeTor pévo PeTa&d TV COUATOV TOL NALAKOD HaG CUCTHHOTOG,
iv) petapdiretar Moyw tov G.

[Tota amd Tig TapATAve TPOTACELS Elvar COOTY;

8. H évtaon tov nediov Bapitmrag g ['ng o' éva onueio e§apratal:
1) and m pata me I'ng,
i) amd ™ pala Tov ochpatog mov Bpioketar 6To oNpEeio ovTo,

iti) ané v andotaoctn tov onueiov and to kévipo e I'ng,
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1v) and v meplektikoTnTa g atpdcseaipas oe CO,.

[Moweg and 11 APOTAGELS AVTEG EIVAL CWOTES,

9. H gledBepn nrddon evdg cdpaTog amd ToAD HeYdAo Dyog Tave omd v emedvela g Mg sivon
Kivnon:

1) guBhYpapun opard emrdyvva pévn,

i) evfdypapun opodn,

ii1) evOhypappn pe oAoéva avéavopevn emttdyvvon,

iv) evBoypapun pe pudud avénong mg tayxdTrag ohoéva avéaviuevo.

[Toweg and 115 mpotacelg avtég eival cmoTES;

10. AYo paleg m; xar m; 6mov mr=2 m; cvyxpoatTodvial o€ andoTaon r LeTa&d ToVG. AV aprcovus
Tig ualeg eAevBepeg, n novn dovaun mov déxovrar eivar 1 dhvaun g naykocmag EAENG 1 onola
aockeitar peta&d tovg. o amd tic mapaxdte mpotdoels eivar cwoty; Na dikawoloyfqcete v

AamAvVINoT GOG.
1) Ov paleg, ™ oTLyun mov aEVOVIAL, EYOVV EMTAYXVVOELS c_1; Ko ;; UE UETPA TOV
ouvdéoviat [e Th oyéon ar=2 a; .
1) H xivnon g kaBe palag eivar evBiypappn opaid emrayvvopevn.
11) O paleg Ba. ovvavinBolv oto PESO TG aPYIKNG TOVG AOGTAOTG.

iv) Otav o palec ouvavinBoiv, Ba £xovv ioeg oe pETpo TayvTNTES.

11. ’"Evag ypuooydog ayopdler éva ypucd kdopunpa otnv II6An tov Mebikod (pe vyduerpo
peyardtepo and 2000 m xar 10 Tovrdel oto Aog Avilehes (otnv empaveln g Bdracoag). Tloweg
amod TIG TOPAKATO TPOTACELS elval 0woTég, No SiKatoAoyOETE TV ARAVTINOY] GG,

1) Av 1 ayoparwAnoio yivetar pe Bdon ) pala tov KOCUNRATOG, dEV VRAPYEL ATLATT,

i) Av n ayopanwAnocia yiveron pe faon to fApog T0V KOSUNUATOC, VAAPYEL ATATY,

iii) Av 1 ayopanwAinoio yivetoar pe fdon to Papog Tov KOOUHATOG, KEPIICUEVOG EMMAEOV

Ba eivar 0 ¥pvcoyo0s.

iv) To xépdog Tov ypvooydov eivar To idto gite | ayopanwinoia yivetar pe Bdon to Papog

TOL KOOUNHOTOG eite yivetan pe Paon m pala tov.
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Aopveodpor:

12. Aopvedpog ™g I'ng xwveiton é€m and v atpdopaipa g I'g exteEAdVTOG opaly KuKAKN
xiviion. ITow and Tig napakdto tpotdcels sival cmotr); Na SIKAOAOYNGETE TNV AXAVINOY 0OG

1) H ypoppuni taydmyta tov dopuvedpov givar otabepn,

1) H emtéyvvon tov Sopuepdpov givou coveyme KABETN 611 YPAUMIKY TadTNTO. TOV.

i) H cuvictopévn 1ov duvviuewv mov ackobviatl otov 80puedpo sivar undév,

1v) O dopvopog Ba téoer ot ' dtav TEAEUDOOVY TA KODGLO TOVL.

13. "Evag Sopueodpog g Mg kiveitan oto eninedo tov Ionuepvod kar Ppicketal cuvéysio mave
ano 7o i6wo onpeio mg I'g. H nepiodog meprpopdc Tov dopuedpov sivat:

i) Ta=24h i) Ta=12h

iii) Tpo = 6h iv)Ta = 1h,

Na onpewdoete tn 6OOT OTAVINGT KoL VO, T1] SIKOLOAOYT|CETE.

14. ‘Evag yewotatkdg (ctyypovog) Sopuedpog
1) eivar akivnTog Mg TPOg évav TaPoTNPITY) TOV SLUCTHOTOS,
11) efvar axivntog wg mpog Evav mapatnpnt TG I'ng,
iii) Bpilokeran é€w and myv enidpaon tov wediov Bapdttag g I'ng,
1v) éxer mepiodo 24 h,
v) Bpioketat cuvéysla mhve and to Aovdivo.

Hoteg a6 1ig mpotdoelg avtég eivol cwoTéc;

15. Actpovaidtng nélag m = 100 kg Bpioketon péoa oe Sopuedpo mov Kiveitat oe onusia 6mov 1
évtaon tov mediov Paputntog g Mg éxer uétpo g=8 N/mg . Av B 10 Bapog tov actpovadTh Kot
F 1 évdeitn mg Quyapuag pe v omoia {uyiletat péoa 6tov dopuedpo, TOTe WoydeL:

i) B=0, F=800 N i) B=800 N, F=0 N

iil) B=800 N, F=800 N iv) B=800 N, F=1600 N

[ow eivon 1 cwot ardavinon;
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Aoknoeig:

Iledio Bapvmrac: ‘

L. v emeavewn ™g g 1 évraon tov mediov Bapvnrog eivar go = 10 N/kg. No. Bpeire:

1) v emrdyuvon g Papitnrag oty emedveta g I'ng,

ii) 10 Bapog evog avBphmov ndkag m;= 60 kg oty empaven e I'ng,

iii) T0 Bapog evég cmpatog patag my= 100 kg oc Hyog h = 2R r and ™y emeavews e I'mgc.

2. Ty emopavew mé I'ng n emtéuvon e Bapdrag eivar gy = 10 m/s °. Na Bpeite ™V éviaon
tov mediov PapdTnTag:

1) otnv emopavewn mg g,

i1) oe Vyog A = 2R  and v em@aveia g g,

i) og onpeio wov améxet omd 1o kévrpo tng I'ng andotaon r = 4R .

3. ‘Eva eEwymvo ov éxeL 6tov mAaviity tov Bapog Ba Otav 10 ov avtd épyetal oV EMEAVELD TNG
I'ng, €xer Bapog 2By Na Bpeite v évtaon tov nediov Bapvrag tov mhavity tov Gviog GInv
emQavela T0v TAavATY avtov. Aivetal 1) éviacn Tov yfivov nediov Bapbrag oty empdvelo e

I'ng go=10 N/kg.

4. i) Zm Zehjvn, av kar Sev vrdpyel atpdopoipa, EVTOUTOLG LITApYEL oeAnvioxd PBoapvtikd nedio.
Na ddoete pa e€nynon.
i) Av évag acstpovavtng, patag m= 160 kg éxer ot Zedqvn Bapog B = 256 N, va Ppeite mv

évtaon tov ceAnviakod nediov Bapvtnrag oTnv em@dveia g TeAqvng.

5. Kovtd otv emedveln g I'ng éva odpa kavet elevlepn ntdon ko og ypdvo ¢ = 1 5 néetel
Kata ;=5 m. Ze Oyog h= SRy and mv emedaven g I'ng o€ mdc0 ypdvo Ba méoet 10 ohpa Kot

hy=h/=5m;

6. Ty emdveia £vog GEOIPICOD AGTEPLOD TO PETPO mg éviaong g tov mediov Bapvmrac mov
dnuiovpyel to actépt avtd divetar and t oydon g = G—R—z, onov M n pala tov actepod kot R

aktiva Tov. Av yvapifovpe 61t 0 péTpo G £vtacmg Tov yHvov Baputikod nediov oty empaveln
g I'ng eivon gr = 10 N/kg, va Bpeite mv évraon tov nediov Bapvmtag mov dnuiovpyel kabéva and

TO EMOUEVO CPAPIKE ACTEPL TTNY EMPAVELX TOV,
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1) Aotépt A pe MaA=Mr xatr da=dr

i) Aotépr A pe My =Mr kot Ry=R/2.
ii1) Aotépt E pe Rg=2Rr xou dg=dr
iv) Aoctépt Z pe Mz=2Mr kot dz=2dr

Aopvodpoer:

7. Aopvpodpog g I'ng, patag m = 100 kg, xwveitar oe onpeia 6mov 1 £viaot Tov nediov fapvnTag
™m¢ I'ng éxer pérpo g=8 N/kg.
1) Na Bpeite to Bapog tov dopvpodpov,

i) Na Bpeite v kevrpopdro emtayvvomn tov Sopueopov.

8. Aopuvpopoc palag M = 400 kg xaveitar og TOAD pikpd Vyog mave amd My emedveln ™S
0dhacoag. Av 1 évraon tov mediov Baputnag oty emedaveln ™G Img éxet uétpo g=10 N/kg xou n
aktivo g Mg eivan Rr= 6400 km, va Bpeite yio Tov 30pu@opo:

1) 1o Bapog tov,

1) NV Kevrpoudro emrdyvvon,

1) ™ ypappKn TodTa,

1v) 1oV xpdvo piag TAPovg TEPLYOPAC.

9. H tpoyé evog Sopupdpov g g Bpiokerar oe vyog A= 3Ry and v emaveia e I'ng. Na
T0V 30pLPOPO aTd Vo Ppeite, 6e cLVAPTNON UE TO PETPO go NG EvTaomg Tov mediov Papitnrtag
otV emeaveta ¢ g ko v axtiva Rr e Ing:

1) Vv kevipoudro emtdyvvon,

i) ™ yoviaky Tov TaxdTI,

1i1) 1o ypovik6 didotnua 10 neppophv,

iv) 10 Bapog evdg actpovadtn pélag m= 80 kg mov PpickeTaL OTO ECWTEPIKO TOV FOPLHOPOL.

10. Aopvpédpog kiveital yopm amd ™ I'n og kukhkh tpoyd axtivag r= 2R 6nov R n axtiva g
I'g. Av Bewpricovpe ™ I'n akxivnm xat To eninedo g TPoxLig TOV doPLESPOV VAL CUUTIMTEL HE TO
eninedo tov lonuepwvod g, va Ppeite ya mdoo xpdévo eivar opatdg o dopuvEopog amd Evav
naparnpn Ty Tov Ppicketon axivntog oty emedveia g 'ng oe onueio tov lonuepvov.

Alvetar o péTpo go ™G Evraong tov nediov Papdtntag oty empavewn g I'ng.



